

## 【共筑绿色未来】贵阳市混凝土协会召开混凝土废浆再生与整体解决方案研讨会



在环保与可持续发展日益成为全球共识的今天，建筑行业的绿色转型显得尤为重要。为了深入探讨混凝土废浆的有效再生利用与整体解决方案，贵阳市混凝土协会根据会员单位的需求，于近日举办了废浆处理技术研讨会，会议吸引了贵州一路砼行混凝土技术服务有限公司、中建西部贵州有限公司、贵州黔桂拓达商砼有限公司、贵州固元商品混凝土有限公司、贵州泓润亨通新型建材有限公司、贵阳工控新型建材有限公司、贵阳铁投商砼有限公司等企业技术负责人，同时，作为废浆治理技术的领军企业的广东浪淘砂新型材料有限公司，总经理王启宇及市场部经理陈勇、陶喜也应邀参加，共同为行业的绿色发展献计献策。



杨会长对所有参会人员的到来表示热烈欢迎，并强调了在当前生态文明建设的大背景下，混凝土行业面临的转型压力与机遇。他指出：随着城市化进程的加快，混凝土废浆的产生量急剧增加，其处理与利用已成为制约行业绿色发展的瓶颈。面对挑战，协会将积极发挥桥梁纽带作用，推动行业内外资源的有效整合，鼓励技术创新，引导企业向绿色、低碳、循环的方向转型升级。会长还表示，希望通过此次研讨会，能够激发更多创新思维，共同探索出适合贵阳乃至全国推广的混凝土废浆再生利用新模式。



广东浪淘砂新型材料有限公司总经理王启宇，详细介绍了其公司在混凝土废浆治理领域的最新技术成果：国家“十三五”重点专项课题《废弃混凝土砂粉再生利用关键技术与装备》的拓展应用。该系统不仅能够将混凝土废浆中的有用成分有效分离并回收利用，还能将剩余部分转化为高性能建筑材料，实现了废浆的“变废为宝”。王总还分享了多个成功案例，展示了该技术在实际应用中的显著成效，赢得了与会者的赞誉。



在自由交流环节，参会企业代表纷纷发言，就混凝土废浆再生技术的可行性、经济性、市场前景等方面展开了热烈讨论。他们表示，将积极学习借鉴浪淘砂公司等先进企业的技术和管理经验，加强内部管理，优化生产工艺，努力提升废浆资源化利用水平。



会议不仅加深了参会者对废浆治理重要性的认识，更为行业内的技术交流与合作搭建了桥梁。协会将持续与会员单位、科研机构及行业内外的合作伙伴共同探索行业降本增效、绿色生产、低碳发展的新途径、新方法，为推动混凝土行业的绿色转型和高质量发展贡献力量。

